

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

Аттестат о полном среднем образовании 49 АА №0001697 от 25.06.2007г. на имя Подгорбунской Марины Викторовны в связи с утерей.

Аттестат за 9 класс выданный Сусуманской вечерней школой серия В №0292133 на имя Кресюна Алексея Владимировича в связи с утерей.

ВНИМАНИЕ

Призыв граждан на военную службу весной 2024 года на территории Сусуманского муниципального округа организован и проводится в строгом соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31.03.2024 года «О призыве в апреле-июле 2024 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» №222 и в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 1998 года «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ.

Призыву на военную службу подлежат граждане в возрасте от 18 до 30 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не прибывающие в запасе.

Весенняя призывная кампания 2024 года проходит с учетом изменений внесенными законодательными актами Российской Федерации, изменения коснулись возраста призыва граждан военную службу, который увеличился на три года. Но если гражданину еще не исполнилось 30 лет, а он уже находится в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации (имеет на руках военный билет или справку взамен военного билета), его на военную службу не призывают.

Срок военной службы по призыву остался прежним и составляет 12 месяцев.

В соответствии с ранее принятыми решениями граждане, проходящие военную службу по призыву к участию в Специальной военной операции, не будут. Об этом в интервью газете «Красная звезда» заявил начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооруженных сил

Российской Федерации генерал-полковник Е. Бурдинский в марте 2024 года.

Проходить службу магаданские призывники будут в воинских частях и соединениях, дислоцированных на территории субъектов РФ, входящих в состав Дальневосточного военного округа.

В основном призывники будут направляться в учебные воинские части, где они получат военно-учетную специальность и освоят современную военную технику.

Перед отправкой к местам прохождения службы призывники обеспечиваются военной формой одежды, им будет выдана электронная карта военнослужащего и банковская карта с бесплатным обслуживанием, на которую всю службу будет начисляться ежемесячное денежное довольствие.

Военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, гарантируется:

- бесплатное получение медицинской помощи и обеспечение лекарствами;

- обязательное страхование жизни и здоровья за счет средств федерального бюджета;

- бесплатная юридическая помощь по вопросам, связанных с прохождением военной службы.

Со всеми возникающими в период прохождения службы по призыву вопросами и обращениями призывники и их родители могут обращаться в электронные приемные главкомандующих видами, командующих родами войск и войсками военных округов через официальный сайт Минобороны России (подраздел «Для граждан, в разделе «Контакты»).

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СУСУМАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ГОРНЯК СЕВЕРА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1939 ГОДУ

№ 26 (11152)

28 июня 2024 г.

Распространяется
по подписке

В розницу –
цена свободная

12+

СУСУМАН

СЕМЕЙНЫЕ СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ
Веселый праздник эстафет
Крепкая семья – крепкая Россия
12:00 / МБУ «Спорткомплекс»

Мастер – классы, викторины
13:00 / МБУ РЦД и НТ

РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Молодежная территория»
14:00 / МБУ РЦД и НТ

ТАНЦЕВАЛЬНО-
РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Задвиж 14+
18:00 / МБУ РЦД и НТ

ДИСКОТЕКА
Ритмы молодости 18+
22:00 / МБУ РЦД и НТ

МЯУНДЖА

ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА
Территория молодости
16:00 / Школьный стадион

Дорогие друзья!

Юность и молодость – самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время свершений и открытий, полета, мечты и поиска светлых надежд.

С каждым годом молодежь играет все более значимую роль в жизни нашего округа. Нашу молодежь отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог, но выбрать надо – одну и верную.

Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и родной страны.

От всей души желаю вам скорейшего воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и удачи во всех начинаниях. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,
Глава Сусуманского муниципального округа.

Дорогие колымчане!

Поздравляю вас с Днем молодежи! Молодость – показатель не столько возраста, сколько состояния души. Активность и целеустремленность северян, внутренняя свобода, увлеченность, дерзость и умение принимать нестандартные решения убеждают: старость жителям региона не грозит. Как и первооткрыватели Северо-Востока – те, кто из привычного уюта и комфорта центральных районов страны мчался на ударные комсомольско-молодежные стройки Колымы, мы готовы к реализации самых амбициозных планов, ориентированных на преобразование территории. Нам по плечу любые масштабные проекты.

Дух старших поколений унаследовали современники Третьего тысячелетия. Сегодня молодежь делает открытия в науке, разрабатывает инновационные технологии для модернизации производства, развивает креативные индустрии, покоряя воображение своими замыслами и идеями. Продолжая славные традиции, молодые добиваются спортивных побед, радуют творческими достижениями, успешны в волонтерском движении, уверенно заявляют о себе в экологических, патриотических некоммерческих объединениях. Демонстрируют постоянный личный и профессиональный рост. Их энергией совершенствуется социальная инфраструктура, благодаря энтузиазму раскрывается туристический потенциал нашего заповедного края.

Пусть ваши таланты служат процветанию малой родины. Уверенно шагайте к своей мечте и будьте счастливы! Доброго праздника!

С.В. АБРАМОВ,
Председатель Магаданской областной Думы.

Поздравляю молодое поколение колымчан с праздником!

В Магаданской области замечательная молодежь. Вы талантливые, энергичные и смелые, уже сегодня вы начинаете творить будущее, добиваетесь успехов в учебе, спорте и искусстве. Вы с душой проявляете себя в волонтерской работе, предлагаете свежие идеи и добиваетесь их выполнения. Колыме необходимы ваш энтузиазм и решительность для реализации множества планов развития.

Дорогие друзья! Верьте в свои силы, как верим в вас мы, ваши родители, старшее поколение. Воплощайте в жизнь самые смелые мечты и помните, что вас всегда поддержат на Колыме.

Крепкого здоровья, успехов в экзаменах, любви и профессии! С праздником вас, с Днем молодежи!

С.К. НОСОВ,
Губернатор Магаданской области.



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ
СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ
ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ
ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ

★ АРМИЯ РОССИИ

CONTRACT.49GOV.RU



8 [4132] 62-26-57

Горняк Севера

Газета основана в 1939 году

Директор – Ю.С. Паращенко
Реклама, объявления, прием
и выдача заказов – 8 (41345)
2-26-70, 8-924-851-95-47.

Электронный сайт:
<https://susumannovosti.ru>
E-mail:
gornyak.online@yandex.ru

Адрес редакции, издателя: 686314 г. Сусуман
Магаданской обл., ул. Набережная, д. 1
Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ
«Редакционно-издательский комплекс «Печать»,
адрес: 686314 г. Сусуман, Магаданской области, ул.
Набережная, д. 1.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Номер подписан 27.06.2024 г.
Заказ № 26
Тираж 680 экз.

К сведению наших читателей!

По вопросам доставки газеты можно обращаться в ОПС «Сусуман».

Телефон: 8 (413) 452-11-57
Оформить подписку вы можете в отделениях связи города и поселков округа с любого месяца.

Наш индекс: 52670
Учредитель – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Сусуманского муниципального округа.

Газета «Горняк Севера» зарегистрирована Северо-Восточным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации ПИ № 14-24 от 26.09.2000 г.

Молодежь XXI века: вызовы, мотивация и перспективы

Всемирный день молодежи отмечается ежегодно 29 июня и является важным напоминанием о роли, которую молодые люди играют в нашей жизни и в развитии общества. Молодежь всегда была двигателем перемен, и современный мир не исключение. В этой статье мы рассмотрим главные проблемы, с которыми сталкивается молодежь сегодня, а также их амбиции, мотивацию и видение будущего через призму интервью с молодыми людьми из разных сфер жизни.

Проблемы современной молодежи

Мы задавали вопрос: «Какие главные проблемы, по вашему мнению, стоят перед молодежью сегодня?» Размышления оказались весьма разнообразными, но многие из опрошенных отметили несколько ключевых аспектов:

1. Недоступность качественного образования и трудностей с трудоустройством.

Анна, студентка университета, поделилась:

«Хотя я получаю высшее образование, есть ощущение, что навыки, которые мне передаются, не всегда соответствуют требованиям рынка труда. Найти работу по специальности становится все сложнее, и многие мои однокурсники сталкиваются с этой проблемой.»

2. Психологическое здоровье.

Максим, молодой предприниматель, отметил:

«Существует огромное давление на молодежь, связанное с необходимостью быть успешными. Социальные сети только усугубляют ситуацию, создавая иллюзию идеальной жизни. Это ведет к тому, что многие люди, включая меня, сталкиваются с тревогой и депрессией.»

3. Отсутствие возможности самореализации.

Екатерина, активист, высказала свою точку зрения:

«Часто молодым людям сложно найти свою нишу и реализовать свои идеи. Бюрократические и финансовые барьеры мешают многим талантливым ребятам воплотить свои проекты и сделать мир лучше.»

Вдохновение и мотивация

Чтобы понять, что движет современной молодежью, мы задали следующий вопрос: «Что или кто вас вдохновляет и мотивирует в жизни?» Ответы были разнообразными и уникальными.

Павел, программист, ответил:

«Меня вдохновляют люди, которые достигли успеха благодаря своему усердию и целеустремленности. Стив Джобс, Илон Маск – их истории показывают, что все возможно, если работать не покладая рук и верить в свою мечту.»

Мария, начинающий художник, отметила:

«Меня вдохновляет природа и то, как люди могут воспроизводить ее красоту через искусство. Также вдохновляющую роль играют мои близкие, которые всегда поддерживают меня в начинаниях.»

Как молодежь может улучшить общество?

Рассуждая о том, как молодежь может улучшить общество, мы получили множество интересных ответов. Вот некоторые из них:

Виктор, волонтер, рассказал:

«Мне кажется, что нам нужно больше сосредоточиться на волонтерских проектах. Молодежь обладает энергией и энтузиазмом, которые могут быть направлены на решение социальных проблем. Совместно работая, мы можем изменить наш мир к лучшему.»

Ирина, экологический активист, добавила:

«Наша планета находится на грани экологической катастрофы, и молодежь должна стать авангардом движения за сохранение окружающей среды. Мы можем внедрять эко-программы в наших школах, университетах и на работе.»

Хобби и профессиональная мечта

Следующим важным вопросом было: «Есть ли у вас хобби, которое вы хотели бы превратить в профессиональную деятельность?» Вот что рассказали наши собеседники:

Сергей, любитель спортивных автомобилей, поделился:

«Я обожаю автомобили и все, что с ними связано. Моя мечта – открыть свое автоателье, где я бы мог работать с машинами, создавая уникальные проекты.»

Настя, фотограф, отметила:

«Фотография для меня больше, чем просто увлечение. Она является способом выразить себя. Я мечтаю открыть свою студию и заниматься профессиональными съемками.»

Что значит быть молодежью в современном мире?

Наконец, мы спросили: «Что для вас значит быть молодежью в современном мире?» Ответы оказались настолько разнообразными, насколько и вдохновляющими.

Даниил, студент, рассуждает:

«Быть молодым сегодня – значит иметь множество возможностей и в то же время сталкиваться с уникальными вызовами. Это время, когда можно искать свое место в жизни, экспериментировать, учиться и развиваться.»

Ольга, начинающий медик, добавила:

«Быть молодежью – это значит иметь шанс изменить мир. У нас есть доступ к информации, технологиям и ресурсам, которые позволяют нам думать глобально и действовать локально. Мы – поколение перемен, и от нас зависит будущее.»

И так, молодежь XXI века сталкивается с разнообразными вызовами, но в то же время она полна амбиций, идей и возможностей. Их заботы о будущем, стремление к самореализации, желание улучшить общество и вдохновляющие примеры окружающих показывают, что у этого поколения огромный потенциал.

Данная статья является призывом, напоминанием взрослым и общественным лидерам обратить внимание на молодежь, поддержать ее инициативы и помочь раскрыть ее потенциал. Ведь в конечном счете, молодежь – это наше будущее, и от того, как мы ему поможем, зависит наше общее благополучие.

С Днем молодежи! Пусть каждый молодой человек найдет свой путь и внесет свой вклад в создание лучшего мира!

Виталий МАРЧЕНКО.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

В Муниципальное Казенное учреждение «ТехЦентр» на полный рабочий день основным работником требуются:

1. **Водитель автомобиля.** Требования к квалификации: образование среднее, стаж работы не менее 1 года, наличие удостоверения на право управления автомобилем категории В, С, D, наличие карты водителя.

2. **Механик.** Требования к квалификации: образование высшее или среднее профессиональное (техническое), стаж работы не менее 3х лет.

3. **Уборщик служебных помещений.**

4. **Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий.**

5. **Электромонтер.**

6. **Слесарь по ремонту автомобилей.**

Обращаться по адресу: ул. Первомайская, 1 и по тел.: 8 (41345) 2-10-21.

В МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» на постоянную работу требуются:

- ведущий экономист;

- ведущий бухгалтер.

Обращаться по тел. 8 (41345) 2-23-17.

В Единую дежурно-диспетчерскую службу-112 Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области требуется Оператор системы экстренных вызовов по единому номеру 112.

Требования к кандидатам:

- образование не ниже среднего профессионального;

- навыки пользования компьютерной и другой оргтехникой;

- опыт работы со справочными правовыми системами, приложениями Microsoft Office.

Приветствуются навыки позитивного межличностного общения и деловой этики, коммуникабельность, стрессоустойчивость.

За дополнительной информацией обращаться в Администрацию Сусуманского муниципального округа по адресу: г. Сусуман, ул. Советская, дом 7 с 09-00 ч. до 17-00 ч. Телефон для справок 8 (413-45) 2-23-22.

При себе иметь следующие документы:

- документ удостоверяющий личность;

- документы, подтверждающие профессиональное образование;

- оригинал и копию трудовой книжки или иных документов, подтверждающих трудовую (служебную) деятельность.

В отдел архитектуры и градостроительства управления ГХ и ЖТ Сусуманского муниципального округа Магаданской области на замещение вакантной должности требуется начальник отдела архитектуры и градостроительства с учетом следующих квалификационных требований:

- образование высшее, соответствующее направлению деятельности;

- знание законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области архитектуры и градостроительной деятельности;

- знание распорядительных, методических и нормативных документов по вопросам проектирования, строительства и эксплуатации объектов;

- знание и умение применять в соответствии с профилем работы отдела Градостроительный и Жилищный кодексы РФ, строительные нормы и правила;

- навыки проектирования и строительного производства, систематизации и подготовки информационных материалов, уверенное пользование персональным компьютером (Word, Excel), знание основных программ необходимых для работы – AutoCAD (создание чертежей) и MapInfo (разработка картографических материалов, ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности).

- иметь навыки позитивного межличностного общения, способность к сотрудничеству, коммуникабельность, знание делового этикета.

По вопросам, связанным с условиями трудоустройства, обращаться по телефону: 2-13-91.

ПРОДАЕТСЯ

Нежилое помещение, расположенное по адресу: Магаданская область, Сусуманский район, гор. Сусуман, ул. Билибина, д. 3, этаж 1 (часть помещения бывшего Сбербанка).

Общей площадью – 298,3 кв. м. Стоимость 3 500 000 рублей. Обращаться по телефону: 8-914-037-27-50. 4-1

* * *

1. Лодка водометная «Солар 380» с тоннелем, ПВХ, под водомет, 15-30 л.с.

2. Масло снегоходное zTE-TEK, 20 л.

Тел. 8-914-869-75-86 (звонить и писать по WhatsApp).

4-4

УСЛУГИ



Квартиры посуточно. Сусуман. 89148530218

Квартиры посуточно в г. Сусумане. Тел. 8-914-853-02-18.

Св-во № 58512629 от 20.02.2024 г., ИНН 490521376579, выд. Управление Федеральной налоговой службы по Магаданской области. 2-2

* * *



Пассажирские перевозки Холодный-Сусуман-Магадан и обратно. Ежедневно, бронирование мест, проездные документы выдаются. Проезд от 3000 руб.

Тел. 8-914-850-58-59; 8-914-866-65-55; 8(41322)65-27-73; 8-908-603-24-55; 66-35-73; 8-951-292-93-03.

Св-во № 10180942 от 24.01.2022 г., ИНН 490900192381, выд. Управление Федеральной налоговой службы по Магаданской обл. 5-2

Министерство сельского хозяйства Магаданской области информирует

Министерство сельского хозяйства магаданской области уведомляет о проведении в соответствии с положениями постановления Правительства Магаданской области от 01 июня 2022 г. № 485-пп «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Магаданской области и экспертизе нормативных правовых актов Магаданской области» публичных консультаций в рамках оценки регулирующего воздействия по проекту закона Магаданской области от 25 марта 1999 г. № 59-ОЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции на территории Магаданской области и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции (далее – законопроект).

Законопроектом, подготовленным на основании Федерального закона от 14 февраля 2024 г. № 6-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития)

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав напоминает родителям о том, что согласно закону Магаданской области от 24.11.2008 года № 1056-ОЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и право-нарушений несовершеннолетними», ночным временем с 01 июня по 31 июля считается период с 23-00 ч до 06-00 ч, с 01 августа по 31 мая - с 22-00 ч до 06-00 ч.

Время, установленное законом, в праздничные и выходные дни не меняется. В этот период подросткам, не достигшим 16 лет, запрещено появляться без сопровождения родителей или опекунов на улицах, стадионах, в парках, скверах, общественном транспорте, не говоря уж о кафе и прочих увеселительных заведениях.

Если сотрудник полиции задерживает детей и подростков в возрасте до 16 лет одних на улицах города в ночное время, то протокол составляется на их родителей, так как правонарушение совершают в первую очередь родители, которые не контролируют, где находятся в столь позднее время их дети.

Ответственность за данное нарушение наступает на основании части 1 статьи 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской

Федерации, за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по их содержанию, и влечет наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей.

Необходимо обратить внимание на то, что в случае повторного выявления нарушения родительских обязанностей, в том числе связанного с безнадзорным нахождением ребенка на улице в ночное время, рассматривается вопрос о постановке родителя (или лица, его заменяющего) на профилактический учет в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Отсутствие контроля со стороны родителей за поведением и времяпрепровождением своих несовершеннолетних детей в ночное время является одной из причин совершения подростками или в отношении них противоправных деяний.

Уважаемые родители, убедительно просим Вас больше уделять внимание своим детям, обеспечить их организованный отдых в летний период, следить за соблюдением вышеобозначенного закона и приучать быть законопослушными своих детей.

Названный законопроект размещен на официальном сайте министерства по адресу: <http://minselhoz.49gov.ru/documents/one/index.php?id=56948>.

Предложения по законопроекту принимаются по 19.07.2023 в установленном порядке по адресу 68500, г.Магадан, ул. Пролетарская, 14, каб. 129 или на электронную почту msx@49gov.ru.

Предлагается установить в регионе требования об осуществлении розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи при оказании услуг общественного питания исключительно в таких объектах общественного питания, как рестораны, бары, кафе, буфеты, в том числе расположенные в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях; а так ограничить время розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания с 22 часов до 10 часов в объектах общественного питания (за исключением ресторанов), расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях.

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником.

Ваше мужество, профессионализм, верность долгу вызывают заслуженное уважение. Находясь на посту в любую погоду и время суток, вы сталкиваетесь с разными ситуациями, требующими выдержки и самообладания.

С каждым днем работа становится более напряженной. Постоянно растет количество автомобильного транспорта, повышается интенсивность дорожного движения. От эффективности вашего труда, оперативности, четких и грамотных действий зависит уровень аварийности на дорогах, сохранность жизни и здоровья людей, ответственность и культура водителей и пешеходов.

С целью формирования навыков культурного и безопасного вождения среди участников дорожного

«ГИБДД: За рулем безопасности на дорогах России»

3 июля в России отмечается День работников Государственной инспекции безопасности дорожного движения (ГИБДД). Этот праздник посвящен людям, которые каждый день рискуют своей жизнью, чтобы обеспечить безопасность на дорогах нашей страны. В этот день хочется сказать слова благодарности сотрудникам ГИБДД за их самоотверженный труд и напомнить о важности работы этой службы.

ГИБДД – это правопреемник Государственной автомобильной инспекции (ГАИ), которая была образована 3 июля 1936 года. Первоначально ГАИ была частью НКВД (Народного комиссариата внутренних дел) и занималась регулированием движения на дорогах и контролем над состоянием транспортных средств. Первая крупная реорганизация службы произошла в 1961 году, когда она была подчинена МВД СССР.

С 1998 года ГАИ присвоила новое название – ГИБДД, а с ним и новые задачи и функции. Современная ГИБДД – это не только работа по контролю за соблюдением правил дорожного движения, но и целый комплекс мероприятий, направленных на профилактику аварий и повышение культуры вождения.

Сегодняшняя миссия ГИБДД остается прежней – обеспечение безопасности дорожного движения. Однако перечень функций значительно расширился и включает в себя:

1. Контроль соблюдения ПДД: Основная задача инспекторов – следить за тем, чтобы водители и пешеходы соблюдали установленные правила дорожного движения. Это включает контроль скорости режима, использование ремней безопасности, соблюдение правил остановки и стоянки и многое другое.

2. Профилактика и просвещение: ГИБДД активно работает над профилактикой правонарушений, проводя различные акции и кампании, пропагандирующие безопасное поведение на дорогах. Особое внимание уделяется детям и подросткам, так как с юных лет необходимо прививать культуру безопасного поведения на дороге.

3. Регистрация транспортных средств и выдача водительских удостоверений: Важная функция ГИБДД – регистрация автомобилей и выдача прав на

движения вами ведется постоянная работа с подрастающим поколением, налаживается взаимодействие с общественностью. Внедрение новых форм и методов работы, использование современных технических средств позволяет изменить ситуацию на дорогах к лучшему, сделать ее более безопасной и комфортной.

Особые слова благодарности ветеранам ГИБДД. Для них чувство долга, чести, справедливости не просто слова, а дело всей жизни. Сегодня ветераны успешно передают накопленный опыт молодым сотрудникам.

Желаю здоровья, счастья, семейного благополучия, выдержки и терпения в вашей непростой работе. Удачи вам и успешной службы на благо жителей Сусуманского муниципального округа.

С уважением, И.Н. ПРЯНИКОВ,
Глава Сусуманского муниципального округа.

управление транспортных средств. Это позволяет контролировать количество и состояние транспортных средств на дорогах.

4. Расследование ДТП: Сотрудники ГИБДД первыми выезжают на место аварий, фиксируют детали происшествия, опрашивают свидетелей и пострадавших, чтобы определить причины и виновников ДТП.

На дорогах России все еще остается много нерешенных проблем. Один из самых серьезных вызовов – это высокий уровень аварийности. Основными причинами ДТП до сих пор остаются нарушение скоростного режима, вождение в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, невнимательное отношение к пешеходам и использование устаревания транспортных средств.

Одним из важнейших направлений работы ГИБДД остается профилактика нарушений и пропаганда безопасного вождения. Регулярно проводятся акции: «Внимание, дети!», «Нетрезвый водитель» направленные на снижение аварийности и привлечение внимания к проблеме безопасного движения.

Особое внимание уделяется детям и подросткам. В школах проводится множество мероприятий, где инспекторы рассказывают детям о правилах дорожного движения, организуют интерактивные игры. Такая работа позволяет с ранних лет сформировать у детей ответственное отношение к поведению на дороге.

Работа сотрудников ГИБДД требует мужества, самоотверженности и высокого профессионализма. Ко Дню ГИБДД хочется пожелать всем работникам службы здоровья, успехов и терпения. Ваш труд неocenим, и каждый день вы вносите огромный вклад в обеспечение безопасности на дорогах России.

Также нельзя не отметить важность общественного осознания и поддержки. Каждому из нас следует помнить, что соблюдение правил дорожного движения – это не только вопрос личной безопасности, но и ответственности перед другими участниками дорожного движения.

Желаем всем водителям и пешеходам безаварийных дорог, взаимопонимания и уважения друг к другу на дорогах. Ваша безопасность – в ваших руках, а сотрудники ГИБДД всегда рядом, чтобы помочь в трудную минуту.

Подготовил Виталий МАРЧЕНКО.

Уважаемые собственники жилых помещений!

В целях обеспечения муниципальных нужд администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области рассматривает приобретение жилых помещений (квартир) в городе Сусумане, за исключением многоквартирных домов признанных в установленном порядке аварийными.

По всем вопросам обращаться в жилищный отдел УГХ и ЖТ Администрации Сусуманского муниципального округа Магаданской области по адресу: г. Сусуман, ул. Советская д. 19, каб. №2; каб. №3. В рабочие дни с 9-00 до 12-00 и с 14-00 до 17-00.

Читайте с выгодой

Выписывайте газеты и журналы на 2-е полугодие 2024 года по прошлогодней цене



Выбирайте более чем из 6 000 изданий



День памяти и скорби

Не может быть забвения...



22 июня Сусуманский район погрузился в атмосферу скорби и памяти, отмечая трагическую дату начала Великой Отечественной войны. Важные мероприятия, посвященные этой знаменательной дате, собрали жителей и гостей района, призывая не забывать о страшных событиях прошлого и чтить память тех, кто отдал жизнь за Родину.

Рано утром в 10:00, на площади перед Администрацией Сусуманского муниципального округа прошел первый митинг под названием "Не может быть забвения...". Люди разных возрастов собрались, чтобы почтить память павших минутой молчания и выразить слова благодарности ветеранам. На митинге выступали представители администрации, общественные деятели, разделившие с собравшимися свои воспоминания и личные истории. Трогательные речи напоминали всем о цене, которую наш народ заплатил за победу, и о необходимости сохранять память о тех страшных днях.

В 10:30 утра в сквере Памяти ВОВ состоялось возложение цветов. Жители района, облачившись в строгую одежду, возложили цветы к мемориалу погибшим воинам. Цветы были здесь символом благодарности и скорби, выражением глубокого уважения и памяти. Скромный, но проникновенный ритуал объединил людей в скорби и напомнил о важности хранить связь поколений.

После 11:00 все желающие отправились в районный центр досуга и народного творчества, где прошел «Час мужества». Участники мероприятия услышали

исторические факты о Второй мировой войне, узнали о трагедиях и подвигах, которые стали частью нашей истории. Выступления организаторов дополнялись архивными кадрами и документальной хроникой, что позволило окунуться в атмосферу войны, понять масштаб и значимость тех событий.



Завершился день показом фильма «Дети войны. Крым» в рамках акции «Перерыв на кино». Эта кинолента – глубокий и эмоциональный рассказ о непростой судьбе детей, попавших в водоворот войны. Через призму детских судеб зрители увидели трагедии, с которыми сталкивались мирные жители, ощутили боль утрат и силу духа, помогавшую выжить в самые трудные времена.

Сегодня Сусуманский район показал пример единства и памяти, осветив разум и сердце каждого присутствующего. Этот день напомнил всем нам о том, что помнить свою историю – наш долг перед теми, кто защищал нашу землю, перед теми, кому мы обязаны миром и свободой.

Никогда не забудем. Помним и чтим.

Виталий МАРЧЕНКО.

Горняк Севера

Человек и закон

В Сусумане общественники посетили изолятор временного содержания отделения полиции

печения безопасности задержанных, организации питания и оказания медпомощи.

Жалоб и замечаний на условия содержания от граждан не поступало.

По итогам мероприятия член Общественного совета

дала положительную оценку работе сотрудников изолятора временного содержания Отделения МВД России по Сусуманскому району.

Пресс-служба УМВД России по Магаданской области.

Доверившись «сотруднику силовых структур», колымчанин лишился 260 тысяч рублей

Возбуждено уголовное дело.

Вдежурную часть Отделения МВД России по Сусуманскому району с заявлением по факту мошенничества обратился 64-летний житель поселка Холодный. Мужчине позвонил неизвестный и представился сотрудником правоохранительных органов.

Звонивший убедил пенсионера перечислить 260 тысяч рублей на «безопасный счет», объяснив это тем, что мошенники оформили кредит на его имя и пытаются похитить деньги.

Колымчанин ранее слышал о подобных способах обмана, но, тем не менее, поверил неизвестному –

настолько убедителен он был.

Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 от. 159 УК РФ мошенничество, совершенное в крупном размере.

Максимальная санкция – лишение свободы на срок до шести лет.

Полиция предупреждает! Будьте внимательны! Не вступайте в диалог с неизвестными, кем бы они ни представлялись!

Пресс-служба УМВД России по Магаданской области.

Управление по вопросам миграции УМВД России по Магаданской области информирует

Нововведения в сфере миграции в 2024 году.

С 23 июня 2024 года вступает в силу приказ МВД России № 260 от 16.05.2024 «О внесении изменений в приложения № 6 и № 9 к приказу МВД России от 30.07.2020 № 536 «Об утверждении формы ходатайства иностранного гражданина (лица без гражданства) о привлечении его в качестве высококвалифицированного специалиста и порядка его заполнения, а также форм и порядков уведомления МВД РФ или его территориального органа об осуществлении иностранными гражданами (лицами без гражданства) трудовой деятельности на территории РФ».

Перечень изменений, вносимых в приложения №6 и № 9 к приказу МВД России от 30.06.2020 № 536:

Уведомление о выплате заработной платы подается в ЦВМ МВД России или территориальный орган на региональном уровне непосредственно, либо через уполномоченное МВД России и находящееся в его ведении федеральное государственное унитарное предприятие или уполномоченную городом

или уполномоченную городом федерального значения Москвой организацию, либо путем направления заказным почтовым отправлением

с уведомлением о вручении, либо в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Уведомление о заключении и прекращении трудового договора подается в территориальный орган на региональном уровне непосредственно, либо через уполномоченное МВД России и находящееся в его ведении федеральное унитарное предприятие или уполномоченную городом федерального значения Москвой организацию, либо путем направления заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, либо в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Телефон УВМ УМВД для консультаций: 8 (4132) 602-200 (добавочный 310) - отделение по вопросам трудовой миграции УВМ УМВД России по Магаданской области

Управление по вопросам миграции УМВД России по Магаданской области.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Департамент цен и тарифов Магаданской области информирует

Во исполнение постановления Правительства Магаданской области от 25.09.2014 № 787-пп «О регулировании цен (тарифов) в Магаданской области (в ред. от 15.09.2023 № 626-пп) департаментом цен и тарифов Магаданской области приказом от 21 мая 2024 г. № 2-ПР/15 «О внесении изменений в приказ департамента цен и тарифов Магаданской области от 31.05.2015 №2-ПР/37» установлены предельные торговые надбавки на

отдельные социально значимые товары народного потребления, реализуемые на территории Магаданской области (рис шлифованный весовой, картофель свежий, капуста белокочанная свежая, лук репчатый свежий, морковь свежая, яблоки свежие).

Указанный приказ размещен на сайте «Официальный интернет-портал правовой информации» <http://parvo.gov.ru/> по ссылке <http://publication.pravo.gov.ru/document/4901202405220002>.

Ввод вступления в силу приказа 1 сентября 2024 г.

№ 26 (11152) 28 июня 2024 года